	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 7

	1.	Граната,  летящая  со  скоростью 10 м/с, разорвалась на два  осколка.  Больший  осколок,  масса которого составляла 60% массы  всей  гранаты,  продолжал  двигаться в прежнем направлении, но с  увеличенной  скоростью,  равной  25 м/с. Найти скорость меньшего  осколка.     
Ответ: v=-12.5 м/с. Рисунок: нет.  

	2.	Две  прямые  дороги  пересекаются  под  углом  60  град. От  перекрестка  по  ним  удаляются  машины:  одна  со  скоростью 60  км/час,  другая  со  скоростью 80 км/час. Определить скорости, с  которыми  одна  машина  удаляется  от другой. Перекресток машины  прошли одновременно.     
Ответ: 122 км/час; 72. 2 км/час. Рисунок: нет.  

	3.	Тело  массой  5кг.  брошено под углом 30град. к горизонту с  начальной  скоростью  20м/с. Пренебрегая сопротивлением воздуха,  найти:  1)  импульс  силы,  действующей  на  тело,  за время его  полёта; 2) измерение импульса тела за время полёта.     
Ответ: 100 H*c; 100 кг*м/с. Рисунок: нет.  

	4.	Колесо,  вращаясь равноускоренно, через время t=1 мин после  начала  вращения приобретает частоту n=720 об/мин. Найти угловое  ускорение колеса и число оборотов N колеса за это время.     
Ответ: е=1.26 рад/с**2; N=360 об. Рисунок:нет  

	5.	Тело, брошенное вертикально вверх, вернулось на землю через  время  t=3  с. Какова была начальная скорость V0 тела и на какую  высоту h оно поднялось?     
Ответ: V0=14.7м/с; h=11 м. Рисунок:нет  

	6.	Вагон   массой   m=20   т  движется  равнозамедленно,  имея  начальную  скорость v0=54 км/ч и ускорение а= -0.3 м/с**2. Какая  сила  торможения F действует на вагон? Через какое время t вагон  остановится? Какое расстояние s вагон пройдет до остановки?     
Ответ: F=6 кН; t=50c; s=375м. Рисунок: нет.  

	7.	Пароход  идет  по реке от пункта А до пункта Б со скоростью  V1=10  км/ч,  а обратно - со скоростью V2=16 км/ч. Найти среднюю  скорость Vср парохода и скорость U течения реки.     
Ответ: Vср=12.3км/ч; uср=0.83 м/с. Рисунок:нет  

	8.	Вагон   массой   20   т,  движущийся  равнозамедленно,  под  действием   силы   трения   6000   Н,   через   некоторое  время  останавливается.  Начальная скорость вагона равна 54 км/ч. Найти  :  1) Работу сил трения; 2) Расстояние, которое вагон пройдет до  остановки.     
Ответ: 1) А=2.25 МДж; 2) s=375 м. Рисунок: нет.  

	9.	Мяч брошен со скоростью V0=10 м/с под углом альфа=40град. к  горизонту. На какую высоту h поднимется мяч? На каком расстоянии  l от места бросания он упадет на землю? Какое время t он будет в  движении?     
Ответ: h=2.1м; l=10 м; t=1.3c. Рисунок:рис.73.  

	10.	Железнодорожный вагон тормозится, и его скорость равномерно  изменяется  за  время  дельта  t=3.3  c от v1=47.5 км/ч до v2=30  км/ч.  При  каком  предельном значении коэффициента трения между  чемоданом  и полкой чемодан при торможении начинает скользить по  полке?     
Ответ: k=0.15. Рисунок: нет.  



